



POSEBNA PONUDBA

Na pot s prof. Ano Jevševar

POLJSKA – PO VZHODNI PRUSIJI IN POMORJANSKEM



Poljska je velika in močna država. V preteklosti je bila pomemben igralec na političnem, gospodarskem in kulturnem prostoru med Zahodno Evropo in Vzhodom. Danes se zopet zaveda te vloge, ki ji je usojena.

Prepotovali bomo velik del zahodne in severne Poljske pa tudi čas, v katerem je bil ta prostor last Prusov, Litovsko-poljskega kraljestva, silno bogatih mestnih skupnosti in sredi 20.st. tudi čas bede in tiranije tujcev.

ODHOD: v torek 7. maja 2024 – trajanje ekskurzije: 8 dni (Vodnica : Alenka Pavlica)

1. Dan: LJUBLJANA – LETALIŠČE BENETKE – WROCLAV

Odhod iz Ljubljane predvidoma v jutranjih urah in vožnja na beneško letališče ter polet proti Poljski, natančneje Wrocławu. **Wrocław / Breslau / Vroclav** - mesto ob reki Odri, prestolnica Šlezije. Prav tu se križata Jantarna pot in Via Regis. Mesto se ponaša z bogato zgodovino in z visoko uvrstitvijo na lestvicah za bivanje najprijetnejših evropskih krajev. Najprej bomo obudili spomin na nekdanjo tukajšnjo judovsko skupnost z obiskom zgodovinskega pokopališča. Oglede bomo nadaljevali v starem mestnem jedru od stolnice svetega Janeza do mestnega trga, pokukali na solni trg in po starih trgovskih ulicah. Prenočili bomo v enem od hotelov v mestu.

2. Dan: WROCLAW - POZNAN - GNIEZNO - TORUN (380km)

Po zajtrku vožnja proti severu v glavno mesto Velikopoljske - **Poznan / Poznanj**. Ta stara utrjena naselbina Zahodnih Poljanov ob reki Varti je kmalu postala eno najvažnejših mest poljske države in rezidenca prvi poljskih vladarjev. Tu je bila ustanovljena prva poljska škofija. V poznanski stolnici so pokopani prvi poljski vladarji: Mieško I., Boleslav Hrabri, Mieško II.... Stari Rynek (trg) kaže podobo, kot jo je v 16. stol., mestna hiša je še nekaj stoletji starejša. Mesto je polno spominov na trgovce, vojake, umetnike, vladarje iz družine Piastov in tudi na upor 1956 proti Rusom. Naslednji kraj, ki ga bomo obiskali je **Gniezno** – zibelko poljske države. Tu so bili kronani prvi poljski kralj, tu je Boleslav Hrabri sprejel nemškega cesarja Otona III. Po ogledih še vožnja do Toruna, nastanitev v hotelu, večerja in nočitev.

3. Dan: TORUN – GRUDZIADZ - OSZTYN (200km)

Tretji dan našega potovanja bo nadvse zanimiv. **Torun /Torunj** leži ob rekli Visli. Staro slovansko naselbino so tevtonski vitezi v 13. stol. krepko povečali in utrdili. Kaj kmalu se je pridružilo hanzeatski trgovski zvezi in zacvetelo. Kot eno redkih poljskih mest kljub burni zgodovini, nikoli ni bilo res hudo poškodovano ali uničeno. Med pohajkovanjem po ulicah mesta, ki je na UNESCO-vem seznamu bomo občudovali gotsko, renesančno in baročno stavbno dediščino. Spoznali se bomo tudi z najpomembnejšim sinom Toruna: Nikolajem Kopernikom. Ne predaleč proti severu leži **Grudziadz**. Boleslav Hrabri je tu postavil trdnjavo za obrambo pred baltskimi Prusi. V 13. st. je pripadla tevtonskemu viteškemu redu, okrog nje pa je zrastle mestece, ki je kmalu postalo vodilno na področju trgovine s tekstilom, pa tudi žitom. Z Grudziadzom je močno povezana tudi Kopernikova življenjska pot. Nadaljevanje vožnje proti



vzhodu, do glavnega mesta Mazurije: Olsztyna /Allensteina. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev .

4. Dan: OLSZTYN - GRUNWALD – OLSZTYNEK – jezero UKIEL - OLSZTYN (110 km)

Nemški viteški red je l. 1334 začel graditi še

eno utrdbo za obrambo pred Prusi. **Allenstein /Olsztyn** je kmalu dobil mestne pravice in pridobival na pomenu. Bil je tudi pomembno judovsko središče. Velik del svojega življenja je tu prebil Nikolaj Kopernik. Sledila bo vožnja mimo **Tannenberga**, v kolikor bomo sploh našli to bojno polje, kjer je nemška vojska premagala Ruse v 1.sv vojni. To območje je »priljubljeno« bojišče od antike naprej. Najslavnejša bitka je gotovo tista iz l. 1410 na bojnem polju pri **Grundenwaldu**, kjer je vojska litovsko-poljskega kralja Jagella - moža naše Ane Celjske premagala Nemški viteški red. **Olsztynek / Hohenstein** so podobno kot Olsztyn ustanovili tevtonski vitezi. Večina zgodovinskih spomenikov je bila uničenih v vojnah 20. st.. Imajo pa sedaj tu odličen muzej ljudske arhitekture nekdanje Prusije. Za konec bomo pokukali še na obrežje jezera Ukiel in začutili Mazurijo, kot deželo tisočerih jezer. Večerja nočitev.



5. Dan : OSZTYN – ELBLAG - MALBORK - GDANSK (210km)

Po zajtrku vožnja do kanala Elblag. Izkopali so ga v 19. st in spada v seznam uradnih zgodovinskih spomenikov Poljske . Nekaj po vodi in nekaj po suhem bomo potovali do **Elblaga**-mesta, ki je bilo sedež mojstrov tevtonskega viteškega reda do 1454, ko postane del Poljske. Mesto je spadalo med mesta Hanzeatske lige; del Prusije pa je postalo l.1772. Popoldne eden vrhuncev potovanja: **Malbork / Marienburg**. Grad, ki je pravo mesto, je čudovit primer srednjeveške utrdbe iz 13. st. Vožnja do **Gdanska-Danzinga**, enega najmočnejših hanzeatskih mest. Nastanitev v hotelu, večerja in prenočitev

6. Dan: GDANSK

V nekdanjem hanzeatskem mestu se vse vrti okoli jantarja – marsikaj o tem »zlatu z Baltika« bomo izvedeli v Muzeju jantarja. O bogatih obdobjih mesta pričajo zanimive gradnje v ljubko obnovljenih ulicah mesta, od srednjeveškega žerjava - vrat na bregu reke Motlawe, do zlatih vrat, od največje opečnate cerkve na svetu, do mogočnih stavb pomembnih dinastij, ki so obvladovale mesto, živahnih trgov. Bilo je eno najpomembnejših poljskih mest in ta veličina je še danes vidna na vsakem koraku. Ogledi.

7. Dan: GDANSK – KOLOBRZEK - SZCZECIN(530 km)

Pot tega dne nas bo vodila na severne poljske obale. Po zajtrku zapustimo Gdansk in se podamo v Slowinski park narodowy. Posebnost narodnega parka so dune - orjaške sipine ob Baltskem morju. Vožnja mimo Slupska (še eno hanzeatsko mesto) do **Kolobrzeka**. Pomeranci so v 9. st. tu ustanovili utrjeno Buditzowo in odlično živeli od ribolova, solinarstva, kopanja železove rude... V 10. st. so območje osvojili Poljaki, hanzeatskega mesta, čudovitega пристanišča in enega štirih središč prvotne Poljske iz 11.stoletja. V času srednjeveških selitev Nemcev proti vzhodu, so novi naseljenci streljaj od Buditzowa ustanovili novo naselbino – Kolberg. 1310 se je mesto pridružilo Hanzeatski ligi. Neštetokrat je bilo napadeno, oblegano, velikokrat je menjalo gospodarja. Obmorska lega ga naredi posebej privlačnega, zgodovinske stavbe (npr. Svetilnik) so res nekaj posebnega. Še vožnja do Szczecina, nastanitev v hotelu, večerja in prenočevanje.

8. Dan: SZCZECIN - letališče Berlin - LJUBLJANA (430 km)

Szczecin / Stetin / Ščečin- je že del Pomorjanske, drugačnega dela Poljske z drugačnim prebivalstvom. Tudi Szczecin spada med najstarejša poljska mesta in nekoč je bil pomemben član Hanzeatske lige. Čeprav so vojne odnesle marsikateri pomnik njegove preteklosti, obiskovalcu ponuja še veliko lepih pogledov v zgodovino.

Odhod na letališče v Berlinu. Let do Benetk in povratek v Ljubljano v (pozni) večernih urah.

VRSTNI RED OGLEDV SE LAHKO SPREMENI !

CENA na osebo: 1230,00 € najmanj 35 potnikov

1330,00 € najmanj 30 potnikov

1440.00 € najmanj 25 potnikov

Cena vključuje:

- letalski prevoz RYANAIR Treviso – Wrocław in Berlin – Venezia (letališče Marco Polo)
- 20 kg oddane prtljage in ročna prtljaga (torbica ali nahrbtnik max. dimenzij (40cm x 20cm x 25cm)
- avtobusni prevozi po Poljski
- avtobusni transfer Ljubljana – letališče – Ljubljana
- namestitve v dvoposteljnih hotelih 3 in 4 ***** na osnovi POL PENZIONA
- stroške priprave in organizacije programa
- vodenje
- 2 urna vožnja z ladjo po kanalu Elblag

Možna doplačila – ob prijavi:

- enoposteljna soba 210,00 € (omejeno število)
- dodatno zdravstveno zavarovanje CORIS: 9,10 (kritje 25000,00)
- riziko odpovedi (**zanj se lahko odločite ob prijavi, za ureditev zavarovalne police, potrebujemo naslov ter datum rojstva**)

Doplačilo na poti: - Vstopnine – Predvidoma 50,00 – 60,00 eur

PRIJAVE do 29.2.2024 oz. zasedbe prostih mest in INFORMACIJE: E-mail:
jadranka@ideja-turizem.si Mobi **051 208 332** in ana_jevsevar@t-2.net,

tel.031 561 449

Ob prijavi je potrebno plačilo-nakazilo akontacije 350,00 € /plačilo razlike možno v mesečnih obrokih/:

PLAČILA NA: IDEJATURIZEM d.o.o, Partizanska c. 37, Sežana

Referenca SI00 – Datum vplačila

Nakazilo: IBAN koda : SI56 1010 0004 4358 677

Namen plačila: »Poljska« in ime vplačnika – potnika

Vsa vplačila morajo biti vplačana do 25. aprila 2024.

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA za potovanje so sestavni del ponudbe in so objavljeni na naši spletni strani <https://ideja-turizem.si/splosni-pogoji/>

ŽELIMO VAM PRIJETENO POTOVANJE in OBILO LEPIH DOŽIVETIJ !